



Одна из популярных московских служб такси ввела для своих водителей новые строгие правила. Теперь извозчикам запрещено размещать в салоне сигареты, игрушки, накладки на сиденья, еду, напитки, а также иконы и чётки. Новые требования якобы введены после многочисленных просьб клиентов. Однако даже скептически настроенные к религии пассажиры изумлены такими мерами.

«Проезжаем мимо храма Христа Спасителя, смотрю – водитель крестится, – вспоминает москвич Михаил Конев. – Я не выдержал: «Вы знаете, что в этом храме банкеты проходят (утверждение ошибочно. – *Ред.*) и «Пусси Райот» плясали? Здесь Бога нет». А он отвечает: «Бог везде, вот и крещусь. Иконы в машине запретили, а это не смогут из меня вытравить». Я удивился. Кто же мог запретить иконы? Это вообще легально?» В компании объясняют: ограничения относятся только к такси категорий «бизнес» и «премиум». «Это больше похоже на тридцатые годы, – недоумевают люди. – Кому помешали иконы? Получается, верующим шофёрам теперь можно работать только в экономклассе?» «Что за бред? А если водителю в дороге захочется пить, ему придётся умирать от жажды? – интересуются другие. – Уволят человека за глоток воды?»